

Київський національний
університет будівництва
і архітектури

Витяг з протоколу
“09” листопада 2023 р. №4

Засідання кафедри фізичного виховання і спорту

Голова – Шамич О.М.
Секретар – Антонюк О.А.

Присутні: зав. кафедри Шамич О.М., проф. Канішевський С.М., доц. Озерова О.А., доц. Іваннікова Г.В., доц. Човнюк Ю.В., доц. Баканичев О.В., ст. викл. Андріянова В.А., Антонюк, Россипчук І.О., Клименко Т.А., О.А., Войтенко О.А., Гасанова С.Ф., Головка А.М., Дубина Н.Р., Геря О.В., Киселевська С.М., Наумець Є.О., Гребенніков С.В., Ляшенко А.О., Куцев В.; лаборант: Кузнецов О.М., Головка О.

Запрошені стейкхолдери:

Шамардін Валерій Миколайович – директор Центру ліцензування тренерів Української асоціації футболу, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор.

Коломосць Галина Анатоліївна – начальник відділу науково-методичного забезпечення підвищення якості освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», кандидат пед. наук, старший дослідник.

Боляк Андрій Анатолійович – заступник голови комітету з фізичної культури та спорту Міністерства освіти і науки України, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент.

Малечко Тетяна Анатоліївна – завідувач сектору забезпечення корекційно-розвиткової роботи відділу науково-методичного забезпечення змісту корекційної та інклюзивної освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», кандидат педагогічних наук, доцент.

Ребрина Андрій Анатолійович – директор Державної установи «Всеукраїнський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Міністерства молоді та спорту України, доктор філософії.

Кочетов Ігор Миколайович – президент громадської спілки «Асоціація футболу м. Києва».

Куценко Андрій Володимирович – директор дитячо-юнацького футбольного клубу «Титан», м. Київ; директор розвитку футбольного клубу «Локомотив» м. Київ.

Здобувачі: Довбик Тимофій Олександрович, Колпакчи Аліса Володимирівна, Федонюк Крістіна Олександрівна, Цапук Максим Олександрович, Підгородецький Тарас Миколайович, Окша Любов Едуардівна.

Порядок денний:

Про обговорення проекту освітньо-професійної програми «Фізичне виховання і спорт» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти (бакалавр) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, який має вступити в дію з 1.09.2024 р..

1. СЛУХАЛИ: інформацію про необхідність оновлення ОПП «Фізичне виховання і спорт» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти (бакалавр) – доповідач гарант ОПП канд.наук з ФВіС, доцент Озерова О.А.

На підставі проведення конференції, зустрічей зі стейкхолдерами, пропозицій здобувачів на рекомендації відділу підвищення якості освіти КНУБА, а також зважаючи на війну в Україні і пов'язані з нею кризи, що впливають на життя і свідомість українців, у тому числі і молоді, проектною групою запропоновано ввести до ОПП зміни, покликані адаптувати освітній процес до існуючих викликів і загроз, вирішити проблеми у галузі ФКіС, актуалізувати програму та посилити її ефективність з метою підготовки сучасних фахівців, здатних вирішувати складні задачі, використовувати досвід фахівців, впроваджувати інноваційні засоби і методи, зважати на сучасні реалії, інтегруватися в міжнародний простір та ін.

ВИСТУПИЛИ:

1) Шамардін В.М. висловив задоволення від огляду спортивної бази КНУБА і запропонував посилити ефективність практичних занять за фаховими дисциплінами, долучивши слухачів Центру ліцензування, які є діючими тренерами-практиками, для передачі тренерського досвіду.

2) Коломоець Г.А., яка вказала на недостатньо інформативну веб-сторінку кафедри ФВіС і запропонувала відповідальним за наповнення кафедрального сайту додати інформацію щодо НПП кафедри і їх професійні здобутки, упорядкувати інформацію щодо документації та навчально-методичного забезпечення ОК, зважаючи на те, що кафедра ФВіС є випускаючою, проте забезпечує ОК «Фізичне виховання» усі спеціальності КНУБА.

2) Боляк А.А. зауважив що в новому проекті ОПП дуже слушно буде ввести практичну дисципліну з хореографії та спортивного танцю. Даний вид рухової активності є актуальним і популярним як серед молоді, так і дорослого населення, завжди матиме попит, що дозволить молодим спеціалістам галузі ФКіС впроваджувати його в закладах освіти та позашкільних закладах спортивного профілю.

3) Малечко Т.А. звернула увагу на неповну завантаженість освітнього сайту КНУБА за ОК, що є у переліку ОПП (в основному це стосується відсутності навчальних посібників за дисциплінами, методичних вказівок, відсутня інформація про критерії оцінки, методів та форм навчання, конспектів лекцій та ін. Дане зауваження збігається з пропозицією навчально-методичного відділу щодо створення електронних навчально-методичних комплексів дисциплін, які є

обов'язковими і відповідають Наказу КНУБА № 168 від 07.07.2023р. щодо розробки і розміщення на освітньому сайті КНУБА (<https://org2.knuba.edu.ua>) матеріали ЕНМК освітніх компонент, інструкції викладені на сторінці НМВ КНУБА <https://www.knuba.edu.ua/navchalno-metodichna-diyalnist/navchalno-metodichnij-viddil/metodychna-pidtrymka-dystantsiinoho-navchannia/>

4) Ребрина А.А. зазначив, що одним із компонентів моделі здорової школи в межах загальнонаціональної програми Президента України В. Зеленського «Здорова Україна» є новий підхід до уроків фізкультури в школі, де сучасний освітній процес неможливо уявити без фізичного і патріотичного виховання дітей і молоді, тому актуальним і доцільним в ОПП «Фізичне виховання і спорт» спеціальності 017 мають бути освітні компоненти, які сприятимуть формуванню у здобувачів навички роботи з підростаючим поколінням в сучасних реаліях, зважаючи на існуючі виклики і загрози. Зважаючи на це, провідними фахівцями у галузі ФКіС (Діхтяренко Зоя, Коломоєць Галина, Дерев'янко Вікторія, Єрмоєнко Вероніка) вже ініційована модельна навчальна програма «Фізична культура 5-6 класів для закладів загальної середньої освіти. Варіативний модуль «Бойовий хортинг» для виховання життєво активних, успішних особистостей. Подібні інновації безперечно ефективні і сприятимуть фізичному вишколу та психічному гарту молоді. А.А. Ребрина запропонував кафедрі долучитися до реалізації даного проекту на освітньому рівні, готуючи нову генерацію фахівців.

5) Кочетов І.М. зазначив про можливість більш активної співпраці у практичній і науковій діяльності.

Студентський актив погодився з усіма пропозиціями, що були зазначені та зауважили про деякі організаційні недоліки під час проходження практики. Звернули увагу на те, що на веб-сторінці кафедри недостатньо інформації про результати проходження практик і взагалі потрібно оновити сторінку для потенційних вступників. Крім того, на думку студентів, було б цікаво і корисно для отримання практичного досвіду приймати участь у проведенні занять з «Фізичного виховання» зі студентами в якості помічників.

Рекомендації та зауваження також стосувалися розподілу дисциплін за навчальним планом відповідно курсу і розподілу кредитів:

- 1) оновити каталог вибіркових дисциплін;
- 2) ущільнити обсяг загальних та прикладних ОК для впровадження більш сучасних та актуальних дисциплін;
- 3) допрацювати зміст практик Педагогічної (3 курс) та Виробничої (тренерської) (4 курс) практик та розробити відповідні навчальні посібники;

ВИСТУПИЛИ: професор Шамич О.М., доцент Іваннікова Г.В., Човнюк Ю.В., старші викладачі: Киселевська С.М., Андріянова В.А., Войтенко О.А., Наумець Є.О., які доповнили виступ доцента Озерової О.А. та підтримали пропозиції стейкхолдерів і здобувачів щодо оновлення ОПП та підвищення ефективності освітнього процесу за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт в КНУБА.

ВИРІШИЛИ:

1. прийняти до відома та виправити всі недоліки, які були зазначені щодо ОПП.
2. впровадити зміни, які посилять ефективність освітнього процесу за ОПП, сформувати фахові компоненти та програмний результат відповідно до особливостей даної ОПП.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. За результатами голосування (одноголосно) затвердити зміни до оновлення ОПП спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» першого освітнього рівня (бакалавр) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка (назва ОПП «Фізичне виховання та спорт»), яка вступить в дію з 01.09.2024 р.

2. Рекомендувати навчально-методичній раді Університету розглянути/доповнити і затвердити запропоновані зміни щодо підвищення якості навчального процесу за даною спеціальністю.

Голова



Олександр ШАМИЧ

/Секретар



Оксана АНТОНЮК

/ З оригіналом згідно
Секретар



Оксана АНТОНЮК

“09” листопада 2023 р.